11Iro

HWAms: Bnagumup
Bospact: 73

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.08.2012 10:46:15

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 12.08.2012 16:42:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/268611/answer/268684




OOHOTO CeaHCa JIMTOTPUIICKYU AJig 3CM - Masio. M To, 4To Ha 1 CM yMeHBIIUICS - yXKe o4d.xopoio. Hamo
elllé Kak MUHUMYM 3 ceaHca B TeYEHMe OKOJIo rofa. Eciu KaMeHb ypaTHHIM - IPUHUMAKWTe YPaauT-y
110 MHCTPYKIMH. [Ipy APyruX KaMHSX - HET CIELMaIbHOTO Mperapara.



